



Осуждены бывшие должностные лица из числа руководства МО МВД России «Новодеревеньковское» УМВД России по Орловской области, а также местный житель



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывших должностных лиц из числа руководства МО МВД России «Новодеревеньковское» УМВД России по Орловской области: заместителя начальника Джемита Мирзоева и начальника отделения ГИБДД Павла Данилова; а также жителя Новодеревеньковского района, работающего водителем. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в августе 2019 года Мирзоев и Данилов, действуя группой лиц по предварительному сговору, незаконно завладели 35 тоннами пшеницы,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

принадлежащей индивидуальному предпринимателю, и 24 тоннами семян рапса, принадлежащего ООО «Орел-Агро-Продукт».

Для перевозки похищенного рапса полицейские задействовали местного жителя – водителя, который вступил с ними в преступный сговор.

Продолжая свою преступную деятельность, обвиняемые распорядились похищенным имуществом по своему усмотрению, реализовав его третьим лицам.

Таким образом, преступными действиями обвиняемых индивидуальному предпринимателю причинен материальный ущерб на сумму 280 тысяч рублей, ООО «Орел-Агро-Продукт» на сумму 624 тысячи рублей соответственно.

Приговором суда Мирзоеву назначено наказание в виде 4 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительном учреждении общего режима, Данилову назначено наказание в виде 5 лишения свободы с отбыванием наказания в исправительном учреждении общего режима, а водителю назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительном учреждении общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1668187>